



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA PRÓ-
REITORIA DE GRADUAÇÃO PROGRAMA
RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA



RETIFICAÇÃO 2

**EDITAL PRG Nº 14/2020
PROCESSO SELETIVO DE RESIDENTES BOLSISTAS
PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA/UFPB**

1. Retificação: no item 1,

onde se lê:

“[...] cursos de graduação de licenciatura em **Arte (Dança, Música e Teatro); Biologia; Filosofia; Geografia, História; Ciência da Computação; Letras: Língua Portuguesa, Língua Inglesa e Língua Espanhola; Matemática; Pedagogia e Pedagogia com ênfase em Educação do Campo (Alfabetização); Química; e Sociologia** da UFPB [...]”

leia -se:

“[...] cursos de graduação de licenciatura em **Arte (Dança, Música e Teatro); Biologia; Educação Física, Filosofia; Geografia, História; Ciência da Computação; Letras: Língua Portuguesa, Língua Inglesa e Língua Espanhola; Matemática; Pedagogia e Pedagogia com ênfase em Educação do Campo (Alfabetização); Química; e Sociologia** da UFPB [...]”.

2.: Item 4.4.2.2, com a seguinte redação

4.4.2.2. Considerando determinação da Capes, os núcleos de cada subprojeto, onde são alocados os residentes, só serão implementados se tiver pelo menos oito (8) candidatos aprovados e aptos a iniciar as atividades do PRP na data prevista deste edital

João Pessoa, 11 de agosto de 2020

Ariane Norma de Menezes Sá
Pró-reitoria de Graduação /UFPB